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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Elizete Ferreira, Josuel 
Schneiger, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel 
Andrade, Márcio Ferrari, Mônica de Souza e Pedro Henrique Gross de forma 
presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convida a Nobre Vereadora 
Lucimara da Silva a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. 
Logo após o mesmo colocou em discussão e votação a ata da Sessão 
Ordinária   do dia 24/03/2025, que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em 
seguida solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: 
Convite – para a abertura da semana do Município na EMEF – Escola 
Municipal Marechal Mascarenhas de Morais, momento cívico dia 07 de abril de 
manhã às 9 horas e a tarde às 16 horas. DO LEGISLATIVO: Solicitação – O 
Vereador Lucas Justin Vieira, requer que seja criada uma Comissão 
Temporária Especial, para analisar a proposta de que seja concedido o Título 
de Cidadão Honorário ao Senhor Gabriel Vieira de Souza, Vice Governador.  
DO EXECUTIVO: OF GB Nº 63/2025 – encaminhando as Leis Municipais nº 
2.875/2025 e a Lei nº 2.876/2025, juntamente com o Projeto de Lei nº 18/2025 
– o qual “Autoriza a contratação temporária de profissionais, para atuarem na 
Secretaria Municipal de Educação”.  
OF GB Nº 64/2025 – Convidando os Nobres Vereadores para inauguração do 
Trecho 01 (um) da Rua Eudócio Fernandes da Costa, que acontecerá no dia 07 
de abril do corrente ano às 11 horas. OF GB Nº 65/2025 – encaminhando o 
Projeto de Lei nº 19/2025 – o qual “Acrescenta o parágrafo único ao inciso IX 
do Art. 30 do Plano Diretor (Lei nº 1.988, de 07 de janeiro de 2011), e dá outras 
providências”. OF. DT nº 001/2025 – Informando sobre as mudanças que foram 
necessárias com o aumento do tráfego e a pavimentação de novas ruas, foram 
reclassificadas por Decreto do executivo. As vias locais que antes tinham 
velocidade máxima de 40km/h, passarão a ter 30km/h, e nas áreas escolares, 
a velocidade máxima será de 20km/h. OF. DT nº 002/2025 – Solicitação de 
colaboração para divulgação e orientação sobre cartão de vaga para autista. 
ORADORES INCRITOS: Vereador Lucas Vieira-MDB Cumprimentou a Mesa 
Diretora e demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que 
assistem. Iniciou mencionando que já se passaram três meses do Governo, e 
que a inúmeras cobranças, isso é bom, mas precisamos com as cobranças 
mais atitudes. Falou sobre o PT não ter representação no Plenário, mas a 
quantia de Emendas que foi recebida através do munícipe zenir, então pede 
para todos Vereadores, corram atrás de Emendas, essas são de extrema 
importância para nosso Município, continuar crescendo, de contra ponto a 
critica é importante, mas a busca da solução é fundamental. O Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de 
Bancada do PP – Vereadora Mônica de Souza: Cumprimentou a Mesa 
Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que 
assistem. Iniciou falando que na última sexta feira, receberam um senhor, que 
trouxe uma pauta até nós, o qual foi ouvido com bastante carinho, com 
bastante respeito e empatia. Sempre que solicitados, ouviremos a pauta a 



propositura. Estamos aqui para ouvir, mesmo que nem todas as pautas, serão 
levados ao Plenário, essas serão estudadas. Lembrou  
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...lembrou que estão entrando na semana do Autista, que possamos fazer mais 
políticas públicas, que reflitam positivamente na vida das pessoas.  Líder de 
Bancada do MDB – Vereador Pedro Henrique Gross: Cumprimentou a Mesa 
Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que 
assistem. Iniciou falando sobre financiamentos, quando um Gestor diz que não 
pode fazer um financiamento, é porque não tem crédito, e quando se financia 
diversas obras significa que a Prefeitura tem crédito e é sadia, podendo assim 
adquirir financiamentos. A crítica quando construtiva e inteligente, soma sim 
para nosso município, mas ao trazer a crítica precisamos juntos apontar a 
solução.  O Senhor Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO 
LEGISLATIVO: Emenda Modificativa nº 01/2025 ao Projeto de Lei nº 
15/2025 - O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
queira discutir colocou em votação: sendo que foi votada e aprovada por 
unanimidade; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 15/2025- O Senhor 
Presidente colocou em discussão, neste momento o Vereador Lucas Vieira fez 
o uso da palavra: Falou sobre o Projeto 15/2025, incentivo para a instalação da 
Empresa de Transporte, o mesmo sendo cedido o prédio que hoje encontrasse 
o berçário, prédio utilizado somente para sucata, assim sendo reformado pela 
empresa, trará mais empregos e desenvolvimento para nosso município. Nesse 
momento o Vereador Josuel Schneiger faz o uso da palavra: Fala quando ao 
projeto vê um pouco de falta de informação sobre essa empresa, acredito que 
precisaria mais informações, sanar dúvidas para que possamos votar confiante 
em ser o melhor para nosso município. Neste momento o Vereador Pedro 
Henrique Gross faz uso da palavra: o Projeto nada mais é do que a cedência 
daquele prédio onde hoje encontrasse o berçário, um empreendimento muito 
grande e sem nenhuma serventia. Então importante para o município o 
crescimento mais empresa mais serviço. Neste momento a Vereadora Mônica 
de Souza faz uso da palavra: diz terem dúvidas a serem sanadas e que 
precisam esclarecer as dúvidas para assim decidirem o voto, não havendo 
quem queira discutir colocou em votação: neste momento o Vereador Josuel 
Schneiger pede vistas ao Projeto; Projeto de Lei nº 16/2025- O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou 
em votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 
nº 17/2025- O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 
unanimidade; o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fez uso da palavra o Vereador Lucas Vieira MDB e o 
Vereador Josuel Schneiger PP. Nenhum Vereador mais querendo fazer o uso 
da palavra, neste momento o Senhor Presidente declara encerrada a presente 
Sessão e convida a todos para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no 
dia 07 abril de 2025. Do que para constar, foi lavrada a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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